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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
    

C. Přínos práce  
Tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, využití pro praxi. 
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Autorka se v teoretické části komplexně zabývá řečí - dýchací ústrojí, hlasové a artikulační ústrojí, 

Věnuje se i tvorbě a přesnému popisu hlásek vyoubrazených v jejich správné artikulační pozici. Před-

stavuje nejčastější poruchy a vady řeči u dětí mladšího školního věku. V praktické části autorka zkou-

mala skupinu dětí s poruchami a vadami řeči. U této skupiny provedla rozbor řeči a následně přistoupi-

la formou cvičení k nápravě poruch. Porovnávala počáteční stav a stav po nápravě a vše přehledně a 

jasně zobrazila a vyhodnotila. Součástí práce je i soubor cvičení k nápravě řeči, které ve své práci 

s dětmi využívala. Závěry ve prospěch úspěšné nápravy vad řeči vyznívají pozitivně a dávají naději 

všem, kteří se tímto tématem chtějí zabývat.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu magistr: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 
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